

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»,
розроблену кафедрою права та публічного управління
Навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних відносин
Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка

Для подальшої розбудови нашої країни та зростання добробуту населення України надзвичайно важливим є належне публічне урядування. Глобальні підходи до системи публічного управління базуються на принципах належного урядування, які включають в себе залученість та врахування інтересів, орієнтацію на консенсус, підзвітність, відповідальність, прозорість, належне реагування, ефективність та результативність, а також відповідність принципу верховенства права.

Ефективно функціонуюча сучасна публічна адміністрація вимагає професійної та мерітократичної державної служби, ефективних процедур розробки політик та законодавства, чітко визначених механізмів підзвітності, зручних та ефективних послуг для громадян та бізнесу, а також надійної системи управління державними фінансами.

Очевидно, без повної та беззаперечної екстраполяції наведених принципів та врахування вищезазначених вимог публічної сфери, як в прикладній сфері, так і в освітньому напрямку, досягнення належного рівня публічного урядування в Україні неможливе.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» другого рівня вищої освіти, подана до розгляду колективом розробників Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, має добре сформовану структуру та логічний виклад.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми сприяє досягненню у повному обсязі як заявлених програмних компетентностей, так і результатів навчання. Особливу увагу заслуговує акцентування орієнтації програми на сучасні виклики публічного управління міжнародного масштабу, таких як: реалізація цілей сталого розвитку, світові процеси інтеграції, стратегічний розвиток та управління змінами, електронне урядування. Це сприятиме високому

рівню підготовки магістрів за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» та їх швидкій адаптації до умов європейської та євроатлантичної інтеграції, яку здійснює Україна. Формулювання назв освітніх компонентів свідчить про унікальність програми та її фокус на особливостях, що підкреслюються формалізованими положеннями.

У цілому, освітньо-професійна програма розроблена у повній відповідності до стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 04.08.2020 р. № 1001. Вона має свою власну унікальність і відповідає сучасним вимогам у галузі публічного управління та адміністрування. Заявлені результати навчання чітко відповідають змістовому наповненню програми.

Отже, освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка забезпечує якісну підготовку висококваліфікованих фахівців у відповідному напрямі, враховуючи подальшу інтеграцію України в світове співтовариство.

28 березня 2024 р.

Народний депутат України



Михайло АНАНЧЕНКО

